

## 政府—社会组织合作 经验交流会在京召开

2008年5月8日—9日,国家民间组织管理局在京召开了“政府—社会组织合作经验交流会”。来自国家发改委、科技部、财政部、住房和城乡建设部、交通运输部、商务部、国资委等业务主管部门及中国道路运输协会、中国纺织工业协会、中国证券业协会、中国煤炭工业协会等几十家社会组织代表及有关专家参加了会议。国家民间组织管理局李勇副局长出席会议并讲话。

亚洲开发银行驻中国代表处项目官员宋思年先生应邀出席并致辞。会议由国家民间组织管理局王文处长主持。会上,中国行业协会商会网专家委员会主任张经向大会做了题为《政府——社会组织合作研究》的报告。中国道路运输协会和中国证券业协会分别向大会做了《开展政府——社会组织合作试点项目》的总结报告。北京市、河北省、上海市、浙江省、广东省的社会组织管理部门负责人分别介绍了本地区政府与社会组织合作、开展政府向行业组织购买服务的情况和经验。清华大学贾西津副教授做了题为《中国政府购买公共服务的政策建议》的研究汇报。国家财政部财政科学研究所孙洁博士做了题为《政府购买公共服务相关财政政策研究情况》的报告。北京师范大学韩俊魁博士做了题为《政府向民间非营利组织购买服务的国际经验研究情况》的报告。

与会代表和专家还对如何推动政府与社会组织合作及政府社

会组织购买服务等问题进行了深入细致的交流研讨,并对相关课题研究成果进行了点评。

(丁淑兰)

## 北京市燃气协会 在京召开第二届 燃气行业发展研讨会

由北京市燃气协会会主办的“第二届北京市燃气行业发展研讨会”,于2008年4月17日在京成功召开,北京市燃气协会各会员单位及相关单位共一百余人出席了会议。北京市市政管委主管全市燃气工作的李楠委员到会并作了重要讲话,北京市燃气集团副总经理马宁等就奥运期间燃气安全保障工作进行了演讲。本次研讨会的主题是:“安全、合作、发展”。内容主要包括:奥运会期间的燃气安全保障工作介绍;北京市天然气规划展望;北京市家用燃气具市场的现状与发展分析;各区县燃气发展现状及发展设想;改善能源结构多途径发展中国燃气事业等。研讨会紧紧围绕主题,内容丰富,范围广泛,十余家单位代表作了交流发言。本次研讨会协会发挥了桥梁和纽带的作用,为北京燃气行业发展提供了一个交流和沟通的平台。会上,还由北京市燃气协会领导向会员单位颁发了新版的会员证书。

(北京市燃气协会)



## 南昌市燃气有限公司 为燃气泄漏报警人发奖

近日南昌市燃气公司对在2007年及时发现燃气泄漏的市民,进行奖励并颁发金奖,共发放奖金1200余万元。据了解,南昌市目前有燃气管道1000多km,因各种原因造成燃气泄漏现象时有发生,自从南昌市燃气公司推出发现燃气泄漏报警有奖以来,全市共有20多位市民获得了50元—200元不等的奖励。2007年共有9位热心市民及时发现燃气泄漏,其中发现中压漏气4处,低压漏气5处,并向燃气部门报警,由于报警及时,处置得当,没有造成后果和大面积停气事故。家住八一麻纺厂双先生、及时发现DN200中压管漏气,获得奖金150元,周先生及时发现中山桥维多利亚DN200中压管漏气,获得奖金150元,况先生及时发现红角洲会展中心PE200中压管漏气,获得奖金150元,蒋女士发现世纪风情DN40低压引入管漏气,获奖励100元。希望广大市民都来关心燃气安全,发现燃气泄漏及时与南昌市燃气公司联系、报警,24小时服务热线8612777。对报警人经查确定后给予50元—200元奖励。(刘英赞)

## 燃气直通车被授予秦 皇岛市“职工先锋号”

近日,秦皇岛市燃气总公司的服务品牌——燃气直通车,被授予秦皇岛市“职工先锋号”。2003年,秦皇岛市燃气总公司推

## 中国城市燃气协会第五届七次理事会在北京召开

中国城市燃气协会第五届七次理事会于 2008 年 5 月 20 日至 22 日在北京召开。

五届七次理事会于 20 日上午在北京西直门宾馆会议中心召开,与会代表 130 多人。会议由副理事长王云龙主持,为悼念四川汶川大地震遇难同胞,与会人员起立默哀一分钟,对在地震中逝去的生命表示我们的哀思。协会副理事长许燕生致欢迎词。

住房和城乡建设部城建司助理巡视员刘贺明出席了会议,并作了重要讲话。

常务副理事长王天锡代表协会作理事会工作报告,首先就四川大地震的中心工作介绍了燃气行业由于近几年狠抓安全工作,规章技术应对齐全,发挥了积极作用,减少了损失,使灾区 8 万用户短时期用上了燃气。百江燃气和新奥燃气响应住房和城乡建设部号召,捐献了 3 000 套液化石油气钢瓶和配套灶具支援灾区用气。并对换届工作由于灾情影响,将延期进行作了说明。同时,就城市燃气供应安全工作提出见解,要求企业作好开源节流工作,抓好气源储备工作,变被动为主动,开创燃气行业的新局面。王天锡副理事长还就协会工作及各委员会工作作了重要指示,提出了明确的工作方向和组织落实意见。

为了使与会理事能够了解当前国家有关部门对能源发展趋势及反垄断法律、节能减排方面工作,会议邀请了原国家发改委能源局局长徐锭明作了《能源发展与未来展望》的报告;商务部条约法律司司长尚明作了《反垄断法律制度相关问题》的报告;国务院发展研究中心产业经济部副部长石耀光作了《中国能源市场化改革的看法》的报告;英国尤特莱公司总裁 Russell Brown rsr 和执行总经理 Nicholas Hedges 作了《城市燃气行业与节能减排工作》的报告。这些报告开拓了大家的思路,介绍了一些国家成熟的经验和案例,对了解当前国家的政策与法律,收益匪浅。

5 月 21 日,中国国际燃气技术与设备展览会在北京展览馆开幕,与会代表出席了开幕式并参观了技术展览会。

中国城市燃气协会秘书处

出了服务品牌——燃气直通车,为用户提供集燃气事宜咨询、开通、报修、抢修、调度于一体的“一站式”服务。成立了“燃气直通车”摩托车维修抢修队,并研制开发了先进的生产服务管理系统,通过该系统,用户的燃气具需要维修时,只需拨打燃气直通车咨询服务热线,说明家庭住址,接线

员很快就能从微机中调出该用户所有的底卡档案资料,并据此及时通过对讲机通知维修人员入户,告知所需携带的燃气具配件型号。摩托车维修抢修队随时待命,快速机动,即报即修,当日处结率 90% 以上。让用户真正享受到了方便、快捷、优质、高效的服务。(李永柱 王金华)

▲中燃金创燃气设备(北京)有限公司成功的进入了塔吉克斯坦国家天然气市场,已于 2008 年 4 月与塔吉克斯坦国家天然气公司签署了长期合作协议,第一批 IC 卡预付费式燃气表将于 2008 年 5 月交货。

(丁淑兰)